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Copia 

Comune di Casapinta 

 

PROVINCIA DI  BIELLA 
_____________ 

 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE  

 
N. 37 

 
OGGETTO: 
Determinazioni in merito al servizio scuolabus per i residenti in 
Casapinta che frequentano le scuole dell’Infanzia, Primarie e 
Secondarie di I° Grado di Lessona e Strona 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì ventitre del mese di luglio alle ore diciassette e minuti 
zero nella solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte 
dalla vigente normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale, nelle persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. CAVASIN Danilo - Sindaco  Sì 

2. SPORTELLI Luca - Vice Sindaco  Sì 

3. GUARDIA Marianna - Assessore  No 

  
Totale Presenti: 2 
Totale Assenti: 1 

 
Assiste all'adunanza il Segretario Dott. Maria Antonietta D'Agostino, il quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero dei presenti, il sig. CAVASIN Danilo, assume la presidenza 
e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento in oggetto. 
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OGGETTO: 
Determinazioni in merito al servizio scuolabus per i residenti in Casapinta che frequentano 
le scuole dell’Infanzia, Primarie e Secondarie di I° Grado di Lessona e Strona 
 
SI ESPRIME PARERE FAVOREVOLE in ordine alla regolarità tecnica sulla proposta di deliberazione di 
cui in oggetto, ai sensi dell'art. 49, primo comma, del D. Lgs. 18/8/2000, n. 267.  
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO  
(Cristina PERISSINOTTO)  
 
SI ESPRIME PARERE FAVOREVOLE in ordine alla regolarità contabile sulla proposta di deliberazione di 
cui in oggetto, ai sensi dell'art. 49, primo comma, del D. Lgs. 18/8/2000, n. 267.  
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO  
(Cristina CAVALIERE)  
 

LA GIUNTA COMUNALE 
Premesso che:  

 non essendoci le scuole sul territorio di competenza, i residenti in Casapinta in età scolare, 
frequentano le scuole dell’infanzia, primarie e Secondarie di I° Grado presso i Comuni limitrofi di 
Lessona e Strona;  

 i predetti Comuni, effettuano con il proprio mezzo il servizio scuolabus di andata e ritorno da 
Casapinta e viceversa prevedendo una tariffa annuale per ciascun trasportato;  

 che al fine di agevolare le famiglie residenti, è intenzione dell’Amministrazione Comunale garantire 
alle stesse la gratuità del servizio, accollandosi direttamente il costo della tariffa scuolabus per l’anno 
scolastico 2024/2025 stabilita dai Comuni di Lessona e Strona, corrispondendo ai medesimi 
l’equivalente di quanto avrebbero dovuto versare le famiglie degli iscritti al servizio residenti in 
Casapinta;  

 
Ritenuto pertanto di determinare con apposito atto deliberativo che:  

 il servizio scuolabus per i residenti in Casapinta in età scolare che frequentano le scuole 
dell’infanzia, primarie e Secondarie di I° Grado presso i Comuni limitrofi di Lessona e Strona per 
l’anno scolastico 2024/2025 sarà gratuito;  

  il Comune di Casapinta si accollerà direttamente il costo della tariffa scuolabus per l’anno scolastico 
2024/2025 stabilita dai Comuni di Lessona e Strona, corrispondendo agli stessi l’intero importo 
annuale che avrebbero dovuto versare le famiglie degli utenti del servizio residenti in Casapinta;  

 
Con voti favorevoli unanimi palesemente espressi per alzata di mano dagli aventi diritto;  

 
D E L I B E R A 

1 - di stabilire che:  
 il servizio scuolabus per i residenti in Casapinta in età scolare che frequentano le scuole 

dell’infanzia, primarie e Secondarie di I° Grado presso i Comuni limitrofi di Lessona e Strona per 
l’anno scolastico 2024/2025 sarà gratuito;  

 il Comune di Casapinta si accollerà direttamente il costo della tariffa scuolabus per l’anno scolastico 
2024/2025 stabilita dai Comuni di Lessona e Strona, corrispondendo agli stessi l’intero importo 
annuale che avrebbero dovuto versare le famiglie degli utenti del servizio residenti in Casapinta;  

 
2 - di dare mandato al Responsabile del Servizio Economico finanziario affinché provveda ad impegnare la 
spesa derivante dal presente atto con apposita determinazione nonché a liquidare la stessa ai Comuni di 
Lessona e Strona previa verifica del numero degli utenti residenti in Casapinta che usufruiscono del servizio 
di cui trattasi.  

 
Infine la Giunta Comunale, stante l’urgenza di provvedere; 
 
Con voti favorevoli unanimi, espressi in forma palese per alzata di mano dagli aventi diritto; 
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D E L I B E R A 

 
di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell’articolo 134, comma 4, del 
D.Lgs. n. 267/2000.  

 
IL PRESIDENTE 

Firmato Digitalmente 
F.to : CAVASIN Danilo 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato Digitalmente 

F.to : Dott. Maria Antonietta D'Agostino 
 
 

 


